



**2** **СТР.**  
"Сельхозтехника"  
живёт!



**3** **СТР.**  
Программа  
телевидения



**6** **СТР.**  
Шпильками  
по асфальту

## ПОГОДА

Воскресенье	18.05	+10	+15
Понедельник	19.05	+8	+17
Вторник	20.05	+8	+16

СУББОТА, 17 МАЯ 2014, №№ 73-75 (11862 -11864)

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

## ЗАВТРА - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МУЗЕЕВ

## ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКУ

Коллектив музея



## Здесь слышно дыхание эпохи

Людмила Семёнова

... Как-то в нашем Суксунском музее наблюдала занятную сцену: молодые папа с мамой и двое их детишек-дошколят пришли на экскурсию. «Расскажите нам, пожалуйста, что-нибудь!..» - попросили сотрудников, и директор Ольга Лялина начала рассказ...

В нашем краеведческом музее действуют как постоянные экспозиции: «Суксун – центр медных изделий», «Каменские – предприниматели, благотворители, меценаты», так и ежемесячно меняющиеся выставки. Авторы экспозиций – творческие и мастеровые люди, жители Прикамья, а также и наши земляки. К примеру, с работами скольких мастериц-рукодельниц можно познакомиться в стенах выставочного зала музея! А

наши самобытные художники! А экспозиции с милыми сердцу вещами военных, послевоенных лет, времён молодости наших бабушек и дедушек... Одним словом, музей – это наше всё: и историко-культурное, и духовно-просветительское наследие эпохи.

А немногочисленные сотрудники нашего музея – его директор Ольга Лялина, научный сотрудник Наталья Токарева, главный хранитель Марина Петрова и

хранитель фонда Светлана Семкова, собирая и храня памятники материальной и духовной культуры, ведут немалую научно-просветительскую и образовательную-воспитательную работу,

организуя информационно-экспозиционные мероприятия для подрастающего поколения. Да и рабочий по зданию Олег Иваков – человек в коллективе незаменимый. Обслуживание здания, монтаж экспозиций – его мастеровых рук дело.

Поздравляя сотрудников районного краеведческого музея с Международным Днём музеев, желаем им и далее так же scrupulously собирать и бережно хранить всё, что относится к памятникам исторической и духовной культуры, открывая для земляков давние и, быть может, забытые страницы истории малой родины. Той самой родины, которая живёт в сердце каждого из нас.

### УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ МУЗЕЯ!

*Поздравляем вас с Международным днём музеев! Музей — это зеркало, отражающее отношение общества к своей культуре и истории. Приходя в музей, люди осмысливают свое историческое прошлое, яснее понимают настоящее, задумываются о будущем. Благодаря подвижной работе специалистов музейного дела, сохраняется неразрывная связь времен и поколений, связь истории и культуры.*

*Выражаем искреннюю благодарность работникам и ветеранам музейного дела за преданность выбранной профессии, за неоценимый вклад в развитие культурной жизни района, формирование активной гражданской позиции у подрастающего поколения.*

*От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов в вашей благородной деятельности! Пусть в залах музея будет больше уникальных экспонатов, интересных экспозиций и любознательных посетителей!*

Глава Суксунского района  
Председатель Земского собрания

А.В.Осокин  
А.М.Михляев

## ... И первый турнир по домино

Не успели отгреметь майские праздники, а рабочая группа под руководством заместителя главы Натальи Шаровой уже начала готовиться к краевому фестивалю «В Суксун – со своим самоваром!»

Как пояснила Наталья Александровна, дату проведения нам установили в краевой администрации, и пройдёт он 5 июля 2014 года под эгидой празднования 90-летия Суксунского района.

По традиции, программа праздника делится на дневную (до 16-00) и вечернюю (общесемейную) – для всех возрастов. А с 24-00 до 3 ночи – ночное шоу для молодёжи. Первая часть начнётся с открытия обновлённого детского сада «Улыбка». В этот день в Верхнем саду, который давно назван парком семейного отдыха, будет много развлечений и аттракционов для ребяткишек. А праздничное шествие завершится в Нижнем саду открытием самого фестиваля. Кстати,

Нижний сад к этому торжеству будет благоустроен, в том числе и на средства гранта «Лукойла», проект которого выиграла начальник отдела МПКСТ Татьяна Ладейщикова.

Присутствующие на заседании рабочей группы представители поселений, организаций и учреждений выразили боевую готовность заняться площадками фестиваля. Всех секторов и сюрпризов раскрывать пока не будем, да и о подготовке к празднику и его программе расскажем ещё не раз. Отметим одно – нынче впервые будет проведён командный чемпионат по домино среди взрослого населения, в том числе пенсионеров. Так что любители пошутить во дворах костяшками, готовьтесь!

## ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

## День посадки леса

Экологическая акция проводится нынче 17 мая. Всероссийский день посадки леса впервые был отмечен 14 мая 2011 года – именно 2011 год был провозглашен ООН «Международным годом леса».

Эта экологическая инициатива была поддержана Правительством РФ, и национальный день посадки леса было решено проводить ежегодно. Принять участие в этом полезном деле на безвозмездной основе может любой человек, не равнодушный к природе родного края. Пожарные 98-ПЧ п. Суксун ежегодно принимают активное участие в посадке дере-

вьев как в населенных пунктах, так и непосредственно в лесах. Так и нынче. Пожарным майским днем коллектив пожарных совместно с работниками лесного хозяйства выдвинулся в отдаленный лесной массив Суксунского района, где все дружно приступили к посадке саженцев хвойных пород. Результатом работы явился восстановленный участок леса.



### КСТАТИ

**ЗА 2013 ГОД В СУКСУНСКОМ КРАЕВЕДЧЕСКОМ МУЗЕЕ ПОБЫВАЛИ БОЛЕЕ 6 ТЫСЯЧ ПОСЕТИТЕЛЕЙ НЕ ТОЛЬКО С ТЕРРИТОРИЙ ПРИКАМЬЯ, НО И СОСЕДНЕЙ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ, А ТАКЖЕ ЧЕЛЯБИНСКА, НОВОСИБИРСКА, ТОМСКА, ЧЕБОКСАР.**

НОВАЯ ЖИЗНЬ

СУББОТА, 17 МАЯ 2014 Г.  
№ 73-75 (11862-11864)

## УСЛУГИ

# Продляют век сельхозмашин

Олег Матвеев

Ещё с десяток лет назад достать запчасти к тракторам и сельхозмашинам (особенно частникам) было довольно проблематично, не говоря уже об их профессиональном капитальном ремонте. Районная организация, занимающаяся этими вопросами, к тому времени уже еле концы с концами сводила. Вот и мыкались сельчане в поисках бывших в употреблении, но еще годных узлов и агрегатов, продляя век своей латаной-перелатаной техники.

Проблема стала сходить на нет, когда в районном центре начали появляться частные специализированные магазины. Один из них открыли супруги Сергей и Любовь Колмаковы, душой болеющие за свою малую родину, её жителей – своих земляков. Ведь после развала колхозов во многих деревнях единственный трактор, имеющийся в собственности рачительного

хозяина, во время вспашки огородов и заготовки кормов для скота стал палочкой-выручалочкой для всех жителей населённого пункта. А техника она требует ухода и частого ремонта.

Для Колмаковых их первый магазин, находившийся в здании типографии, стал не просто местом работы, а точкой отсчёта развития семейного бизнеса. Тем более что Сергей не понаслышке

знал все спросы потребительского рынка, поскольку сам жил и работал на селе, с детства был приучен к нелегкому труду механизатора.

Сейчас фирма ИП Колмакова известна далеко за пределами Суксунского района. В электроцехе бывшей «Сельхозтехники» (ул. Плеханова, 25) на обширных площадях расположены торговый зал, складские помещения, автосервис.

В магазине можно приобрести запчасти к тракторам, комбайнам, грузовым автомобилям, УАЗам, ГАЗелям. К новому ассортименту можно отнести КАМАЗовское и Ураловское «железо». Тут же продаются шины, аккумуляторы, косметика, различные масла. И если вы приобрели масло и фильтр в магазине ИП Колмакова, их здесь же могут вам поменять бесплатно на любом виде транспорта.

Кстати, если не будет в наличии необходимой запчасти, под заказ её привезут в течение нескольких суток, ведь Колмаковы работают напрямую с московскими



Михаил Ширяев - опытный менеджер

оптовыми фирмами и заводами-изготовителями.

В торговом зале у Сергея Анатольевича трудятся вполне подготовленные и

опытные менеджеры. Один из них – Михаил Ширяев (на снимке). Он получил средне-техническое образование, но это, естественно, не предел, а за год работы здесь так обвыкся, что уже и жизни не мыслит без любимого дела: поможет, подскажет, посоветует. В своё время он окончил Кунгурский сельскохозяйственный колледж.

Если ваш «железный конь» требует более капитального и комплексного ремонта – и это не проблема. Трактор или автомашину доставят на базу на эвакуаторе, а здесь ими займутся профессиональные автослесари.

– Наша главная цель – возрождение славных трудовых традиций некогда мощного и крупного объединения «Сельхозтехника», – говорит

Сергей Колмаков. – Сейчас мы пока реставрируем трактора, а в дальнейшем планируем заниматься ремонтом топливной аппаратуры, коробок передач, двигателей различных марок тракторов, сельхозмашин и грузовых автомобилей.

В заключение остаётся сообщить нашим читателям, что магазин запчастей ИП Колмакова работает без обеда с 8.30 часов утра до 18 часов вечера. Выходной день – воскресенье (без выходных – во время проведения в хозяйствах основных сезонных работ).

### Телефоны

для справок:

**89504526281,**  
**89194607451.**



Все услуги автосервиса



Помещение нового торгового зала

## ДОСУГ С ПОЛЬЗОЙ

# В погоне за прекрасным

Людмила Семёнова

...С каким удовольствием и, не побоюсь этого слова, нетерпением собираются они каждый раз на встречу! Одеваются понаряднее, какую-нибудь вкусность обязательно с собой прихватят – и в библиотеку. Здесь вот уже восьмой (!) год проходят заседания клуба ветеранов «Калейдоскоп искусств», «рулит» которым заведующая читальным залом Суксунской библиотеки Вера Василевская.



Так рождается новая песня

Встречи обязательно тематические и разнообразной направленности: музыка и поэзия, история и живопись, краеведение и народные ремёсла... Нынешняя майская встреча посвящалась, конечно же, Великой Победе и называлась «Война в моём сердце». Это не случайно, ведь каждого из присутствующих коснулась эта беда своим чёрным крылом.

Тематические выставки – обязательный атрибут подобных встреч: к 90-летию Юлии Друниной, Булата Окуджавы, Бориса Васильева, предметы быта военных лет... Но самое главное – воспоминания. Ведь все собравшиеся здесь – так или иначе очевидцы, дети войны, трагические страницы которой ни зачеркнуть, ни перевернуть, ни забыть...

«Знали бы вы, какое это чудо – ребёнок!» – говорил вернувшийся с фронта солдат, побывавший в самом её пекле и чудом выживший. И только там понявший истинную цену жизни и смерти. Так вспоминает Надежда Петровна Дылдина, ведь этим солдатом был её отец, а ребёнком – она сама.

«А как мы, бабы и ребяташки, ждали тогда почтальонку! – подхватывает

хозяйница Пепёлышей Вероника Николаевна Шестакова, – ждали и ... боялись! Ведь не только добрые весточки она приносила... Издалека увидим и следим со страхом – какую весть несёт, к какому двору свернёт... А голодали как! Даже ракушки (двустворчатые, с моллюсками – авт.) из Сылвы едва ли не все приели, не говоря о крапиве, лебеде да пистиках».

«А я помню школу! – продолжает Лидия Васильевна Турьшева. – С каким удовольствием мы ходили туда, а наша учительница так любила нас! Приласкает каждого, пожалеет... А ещё помню, что идя в школу, мы должны были обязательно нести с собой полence дров – топить печи было нечем...» Рассказала Лидия Васильевна, что её мама тогда спасла эвакуированных бабушку с внуком, приняв их в свою и без того не маленькую семью, глава которой ушёл на фронт. Мальчик уже почти умирал от голода, но мама, деля молоко от единственной козы теперь уже на шестерых детей (своих – троих), выходила его.

«А я послевоенный ребёнок, – делится сокровенным Елена Николаевна Се-

лезнёва, – но словно вчера было, помню, как отменили продовольственные карточки. И вот лежат у нас на столе целых пять (пять!) буханок хлеба, а мы стоим вокруг и глазам своим не верим. Какое это было счастье!..»

И у каждого из присутствующих остались свои неизгладимые воспоминания о том времени, о которых невозможно рассказывать без слёз. И это не просто слёзы сожаления, это восхищение мужеством поколения, перенесшего войну на своих плечах, это гордость за свой народ, за свою страну. Эти воспоминания решено было оформить в альбом «Война в моём сердце», который будет посвящён 70-летию Великой Победы.

И как не вспомнить популярные в те годы песни! Песни, с которыми жили, побеждали, погибали. Песни, которые пела вся великая страна-победитель. А Василий Михайлович Вяткин с удовольствием сопровождал.

Время пролетело незаметно, и в очередной раз, планируя следующую встречу, члены клуба, как мне показалось, уже с этих минут начали жить её ожиданием.



ПРОВЕРЕНО ВРЕМЕНЕМ

# Зажигает звёзды эстафета

Лидия Ярушина

Эта главная спортивная баталия, учреждённая когда-то районной газетой, разменяла восьмой десяток. Но разве это годы! К примеру, возраст эстафеты краевой «Звезды» на пятнадцать лет старше. И кто сказал, что нынешняя – последняя? Ведь у неё столько друзей и поклонников! А уж сколько участников прошло через этапы этого легкоатлетического праздника, даже не берусь подсчитывать.

Нет, не случайно популярность эстафеты среди суксунцев. Отслеживая победы за

Легкой атлетикой «заболел» на школьных олимпийских играх. Эта эстафета для него вторая.

Рывок! И ваша покорная слуга устремляется обратно на место старта. Честно говоря, бегун из меня неважный, пока обратно с первого этапа добралась, спортсмены первого забега уже финишировали. Что они – мои 12 минут против 2,32 ещё одного давнего фаворита соревнований Сергея Чердынцева!

И вот очередной забег. Зрители неистово болеют за студентов, школьников, представителей поселенческих сборных... Вновь лидеры захватывают первенство и уходят в сильный отрыв от соперников. Их, будущих победителей забега, команду Dream Team, от финиша отделяет 16 минут 19 секунд.

Медленно тянется время до триумфального объявления победителей. К слову, несо-



Заветная палочка - в руках сызганских ребят

родителя эстафеты, положение по её организации в 2015 году мы берёмся обсуждать и корректировать не в апреле, а значительно раньше.

Так или иначе, спортивный праздник подходит к финалу. Команды в ожидании. Не успел случая порадоваться в очередной раз за суксунцев и наш депутат Законодательного собрания края Александр Третьяков. В торжественной обстановке вместе с главой района Александром Осокиным он вручает награды победителям. Кубки и медали блещут в свете весеннего солнца, лица победителей и болельщиков светятся улыбками. Через своеобразный пьедестал почёта – место

индивидуального предпринимателя Сергея Колмакова, с недавних пор и Романа Кенгурова (магазин «Техностар»). А такси «Центр» и раньше помогало нам, только под другим «флагом».

Солидный возраст эстафеты на приз газеты «Новая жизнь» в Суксуне ещё раз подтверждает популярность, зрелищность и непоколебимый авторитет «королевы» спорта.

Ради этого и собирает спортсменов наша районка вот уже семьдесят первый раз. Остаётся сказать огромное спасибо друзьям эстафеты: спонсорам, спортсменам, тренерам, болельщикам и просто зрителям за верность, упорство и любовь к спорту.



Ещё много побед впереди!

последние годы можно сделать обнадеживающий вывод: всегда на высоте будет здоровая борьба между командами предприятий и организаций, сборных поселений, Суксунских школ. Это просто мистика какая-то, с завидной периодичностью в лидеры выходит то одна, то другая из суксунских средних. Кстати говоря, в этом году команда «Юниор» второй школы была усилена выпускниками. Что касается команды студентов, то они вне конкуренции в своей группе. Ведь Dream Team – это лучшие бегуны – выпускники этих же школ, а с лучшими состязаться ой, как нелегко.

Мало того, наш большой спортивный праздник каждый раз выявляет всё новых и новых спортивных кумиров. «Вот увидишь, лучший результат на первом этапе будет у этого юноши», – убеждал меня коллега. Так оно и вышло. Начинающий спортсмен Сергей Жёлтышев стал лидером первого этапа в своей группе.

И дважды – самый сложный этап. Пятнадцатилетний спортсмен стал серьёзным соперником даже для команды МВД, за которую выступал дружной силой не й ш и й бегун района Максим Жёлтышев. Поистине, пути настоящего легкоатлета неисповедимы. Бегом по жизни – его девиз. Вот уже на фото в «Звезде» в составе краевой команды «Динамо» улыбается этот наш суксунский кумир...

Эстафетная палочка, как символ, – в руках сызганцев, участников первого забега.



Dream-Team - лучшие из лучших

гласных с отдельными пунктами положения эстафеты было в этот день немало. Неоднократно они обращались и к редакции, и в судейскую коллегию. Потому, на правах пра-

спортсмены «умяли» все до единой. И как тут не вписать золотыми буквами в историю эстафеты наших лучших дру-

## ИТОГОВЫЕ ПРОТОКОЛЫ 71-ой легкоатлетической эстафеты на приз газеты «Новая жизнь»:

Первая графа – место, вторая название команды, третья – результат.

- 1 группа:**  
**1 место – Суксунская школа №1 16,40**  
**2 место – Суксунская школа №2 17,18**  
**3 место – Ключевская школа 18,28**

Победители первого и восьмого этапов Сергей Жёлтышев (Суксунская школа №1) – 2,39 и Зоя Бухалова (Суксунская школа №1) – 1,29

- 2 группа:**  
**1 место – «Юниор» 16,44**  
**2 место – Суксунская школа №1 16,47**  
**3 место – Киселёвская кор. школа 17,18**

Победители первого и восьмого этапов Виктор Винокоров (Киселёвская корр. школа) – 2,49, Алёна Лопатина (Суксунская школа №1) – 1,44 и Александра Шарова (Суксунская школа №2) – 1,44

- 3 группа:**  
**1 место – отдел МВД России «Суксунский» 16,58**  
**2 место – РОСОМЗ 18,02**  
**3 место – ПЧ-98 18,55**

Победители первого и восьмого этапов Максим Жёлтышев (ОВД) – 2,22 и Алёна Поташева (ОВД) – 1,38

- 4 группа:**  
**1 место – сборная молодёжи Dream Team 16,19**  
**2 место – Киселёвское поселение 19,20**  
**3 место – Поедугинское поселение 20,03**

Победители первого и восьмого этапов Сергей Чердынцев (сборная студентов) – 2,32 и Татьяна Некрасова (сборная студентов) – 1,38



Стартуем!



Финиширует Дмитрий Михляев

## ТРАДИЦИИ - УРА!

# Ну, за каблукки!

Людмила Семёнова, фото Лидии Ярушиной

Свершилось! Учреждённый редакцией районной газеты майский забег на каблукках уже стал доброй традицией. Наш марафон до того полюбился суксунцам, что некоторые нынешние участницы для этого дела даже сшили костюмы!

И напрасно мы волновались, что целенаправленно не собрали заявки на участие в забеге непосредственно с организацией – желающие заявились сами. И, до последнего сохраняя интригу, так и не «раскололись» по поводу специально готовящихся костюмов. И только потом, когда пришло время регистрации на забег, подходят к нам этакая шикарная Мальвина, вся в голубом (Наталья Шарова), и не менее шикарная Красная Шапочка, вся в красном (Ольга Белобородова). К тому же обе они – сотрудницы д/с «Малышок», это во-первых, а что более всего нас порадовало – участницы прошлого года забега. С «того же раза» и Ольга Брагина. А вот остальные – Наталья Кузнецова (районный суд), Анна Распопова (курорт «Ключи»), Лилия

Сысолятина (соцзащита) в туфлях, намертво примотанных скотчем к ногам (говорит, чтоб не слетели) и Маргарита Каравашкова (МВД) – дебютантки. Все, как один (или как одна?), в юбках и платьях, что было одним из условий положения, и в обуви с высотой каблукки не менее 7 см. Это самым тщательнейшим образом вымеряет наш уважаемый судья (оставивший для этого даже неотложные семейные дела!) Валерий Александрович Бабаев, аккуратно беря участницу за туфельку и линейкой определяя высоту каблукки. Нарушительниц не оказалось! А в числе болельщиков мы обнаружили и нашу прошлогоднюю бегунью Татьяну Коневу. С колясочкой. Говорит, и нынче побежала бы, если б не долгожданное пополнение в семье в виде лапочки-дочки.

Ну, дай бог, не последний раз!..  
Но вот уже из болельщиков целый коридор образовался с друзьями-знакомыми, родственниками-приятелями, одним словом, группами поддержки. Некоторые даже с плакатами. Все в остром нетерпении и ждут начала. Слово для открытия забега предоставляется редактору районной га-

зеты Галине Кукле, которая констатирует бесспорный факт: «Только в нашем забеге самые красивые и отважные девушки!», а также поясняет некоторые моменты соревнования. А участницы тем временем готовы выполнить ещё одно условие: продекламировать (или прокричать?) речёвку. Или слоган, кому как нравится. Только посмотрите, что насочиняли:  
*Представитель «Малышка»*  
*Хоть и ростом в два вершка,*  
*Подготовилась на диво,*  
*Супер выгядит красиво:*  
*Каблукки, костюм, банты,*  
*А в глазах одни понты!..*  
Или ещё:  
*Вот ещё наш представитель:*  
*Сердцевода,*  
*Обольстител,*  
*Супер-пупер,*  
*просто класс*  
*Представляет снова нас!*  
*Каблукки ей наточили,*  
*Кудри пышные завили,*  
*Отработали походку,*  
*Принимайте-ка молодку!..*  
А вот эта наша конкурсантка ещё до старта честно призналась:



Забег вот такой!..

*Не судите меня строго,*  
*Буду медленно бежать!*  
*Сексуальную походку*  
*Всем решила показать!*  
*Я ведь девушка-кокетка,*  
*А не лошадь на бегах,*  
*Я бегу легко и гордо*  
*На высоких каблукках!*

Классно сказано, не правда ли?.. А меж тем всё готово к старту – девушки уже выстроились в конце условленного маршрута, зрители затихли... и наконец главный судья даёт отмашку. И они побежали! Да как побежали!.. Да в два забега! В первом вперёд буквально с первых же минут вырывается Наталья Кузнецова, следом несутся Мальвина с Красной Шапочкой и Ольга Брагина. Второй забег «возглавляют» Лилия Сысолятина и

Маргарита Каравашкова, которые держат лидерство до самого финиша. Следом за ними грациозно и вальяжно «плывёт» Анна Распопова. А зрительский коридор всюю орёт и беснуется, поддерживая своих бегуней. Лихорадочная фиксация временных показателей, и вот всё закончилось. Впереди – церемония награждения.

Наши бегуньи с удовольствием получают призы от «Новой жизни» из рук главы района Александра Осокина и с не меньшим удовольствием позируют для общего фото.

А призы таковы: за 1-е место – классная мультимедиа, доставшаяся самой быстрой нашей бегунье Лилии Сысолятиной, 2-е место и сертификат в тор-

говый центр «Магнит Косметик» получает Маргарита Каравашкова, 3-е место и сертификат туда же – Наталья Кузнецова. Сертификаты и у остальных участниц, а призы зрительских симпатий по результатам голосования по праву завоевали Наталья Шарова и Ольга Белобородова. И цветы, цветы - от районной газеты!

Остаётся выразить большую благодарность участницам, девушкам, как правильно было сказано, смелым и рискованным, выразить надежду на их будущее участие в очередном забеге на каблукках, а также и ещё одну надежду – что этот самый будущий забег будет костюмированным. Целиком и полностью!



... И вот такой!

редактору районной га-



За каблукки - награда!

## РЕКЛАМА



## Удачное решение

### Кредит для пенсионеров

- Без комиссий
- Без поручителей и залогов
- Быстро - за 15 минут\*\*

\*1744,42 р. – размер ежемесячного платежа при сумме кредита 50000 р., сроке кредита 60 мес. и годовой ставке 34%. Информация по кредиту «Пенсионный КЭШ»: Сумма: 20000р. – 200000р. Срок 12-36 мес. при сумме до 30000 р. и 12-60 мес. при сумме 30001 – 200000 р. Ставка 34% в год. Возможно подключение к Программе страхования. Безвзвешенное перечисление со счета 4,9% мин. 135 руб. Мин. сумма частичного досрочного гашения – 100% от ежемесячного платежа, но не менее 5 000 руб. Требования к заявителю: мин. возраст 50 лет для женщин и 55 лет для мужчин; Мин. возраст 76 лет на момент окончания срока кредита; паспорт гражданина РФ. Банк вправе потребовать дополнительные документы, а также отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. ОАО КБ «Восточный». \*\*время оформления документов после получения положительного решения по заявке на кредит.

Мы переехали!!!

ул. Карла Маркса, 24а

8-800-100-7-100  
Звонок бесплатный по всей России  
www.express-bank.ruВОСТОЧНЫЙ  
ЭКСПРЕСС БАНК

## ПОЗДРАВЛЯЕМ



Дорогую Галину Александровну Семкову поздравляем с юбилеем!  
Прими, родная, наши поздравленья  
И пожеланья всяких благ земных  
В чудесный юбилейный день рождения,  
Как огонек среди праздников иных.  
Пусть здоровье будет крепким,  
А сердце вечно молодым,  
Пусть каждый день твой будет светлым  
На радость нам и всем родным!  
Сыновья, снохи, внуки



Дорогую жену, мамочку, сестру  
Любовь Андреевну Мосееву поздравляем с юбилеем!  
Не счесть пожеланий тебе в этот час,  
Всех слов поздравлений не счесть,  
Спасибо большое тебе от всех нас,  
Спасибо, что ты у нас есть.  
Пусть солнце без усталости светит тебе,  
Пусть жизнь полна будет везенья,  
И пусть в твоей доброй, счастливой судьбе  
Еще будет сто дней рождения!  
Муж, дети, внуки, сестры

## КОНТАКТЫ

Газета основана в марте 1935 года  
Выходит по вторникам и субботам  
Набор и верстка  
МУ «Редакция газеты «Новая жизнь»  
Отпечатана в ООО «Кунгурская типография»  
(г. Кунгур, ул. Криулинская, 7)  
Учредитель - администрация Суксунского  
муниципального района

Главный редактор - Галина Кукла  
Газета зарегистрирована 24 декабря 2008 года  
в Управлении Федеральной службы по надзору  
в сфере связи и массовых коммуникаций  
по Пермскому краю РФ, г. Пермь,  
рег. номер ПИ № ТУ59-0128  
Адрес издателя и редакции:  
617560 п. Суксун, ул. Ленина, 27

Эл. адрес: new.life.suksun@mail.ru  
Телефоны: редактор - 3-11-10 (факс);  
корреспонденты - 3-13-51;  
отдел рекламы и бухгалтерия - 3-15-64 (факс)  
Редакция не несет ответственности  
за содержание рекламы, объявлений  
и официальных материалов  
Мнение редакции может не совпадать

с позицией авторов публикаций  
При перепечатке материалов и сведений,  
опубликованных в «НЖ»,  
ссылка на нашу газету обязательна  
Номер подписан в печать по графику в 12-00  
Фактически в 12-00  
Заказ № 2355. Тираж 4101  
Цена свободная